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Opis aktivnosti Pokazatelj ostvarenja 

1. Provedba kampanje osvještavanja javnosti na temu smanjenja bacanja hrane obvezna

Infografike u svrhu osvještavanja javnosti na temu smanjenja bacanja hrane 
objavljivat će se na društvenim profilima DCK Zagrebačke županije, naročito 
povodom Međunarodnog dana svjesnosti o gubitku i bacanju hrane/ Svjetskog dana 
hrane/Svjetski dan planete Zemlje. 

Objavljene su na facebooku DCK Zagrebačke županije Infografike u svrhu osvještavanja 
javnosti na temu smanjenja bacanja hrane sa savjetima za sprečavanja otpada od hrane te 
linkovima na web adrese MPS -a sa detaljnim uputama.                                                           
1. 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1096271979201373&set=a.611367951025114&lo
cale=hr_HR                               Sudjelovanje na Danima hrane grada Zagreba i Zagrebačke 
županije. U tu svrhu izrađen je letak o doniranju hrane te dijeljen svim  posjetiteljima 
manifestacije. 1. 
https://www.facebook.com/photo?fbid=1276415221187047&set=pcb.1276415624520340
&locale=hr_HR 
2.https://www.facebook.com/photo?fbid=1272327908262445&set=pcb.127232861492904
1&locale=hr_HR

2.
Informiranje i umrežavanje dionika na području Zagrebačke županije u 
području doniranja hrane i smanjenje bacanja hrane 

obvezna

Organizacija skupnih i individualnih sastanaka sa zainteresiranim stranama, pružanje 
podrške pri osmišljavanju aktivnosti koje doprinose sprječavanju bacanje hrane, 
informiranje o rokovima trajanja, kapacitetima DCK Zagrebačke županije kao 
posrednika u lancu doniranja hrane (a sukladno mogućnostima i planu i kao banke 
hrane), mogućnostima donatora i potrebama korisnika. Sastanci će biti organizirani 
sa ciljem transfera iskustva i naučenih lekcija za druge posrednike ili zainteresirane 
strane. 

Održan je jedan sastanak 07. listopada 2025.godine, na temu  pružanje podrške u 
osmišljavanju aktivnosti za sprječavanje bacanja hrane, te informiranje o rokovima trajanja 
hrane, kapacitetima DCK Zagrebačke županije kao posrednika u lancu doniranja hrane (i 
potencijalno kao banke hrane), te mogućnostima donatora i potrebama korisnika. 

3.
Priprema objava za Portal Hrana nije otpad o praksi DCK Zagrebačke 
županije koja doprinosi smanjenju bacanje hrane 

obvezna
Sakupljanje i dokumentiranje dobre prakse DCK Zagrebačke županije u području 
smanjenja otpada od hrane te objava na portalu Hrana nije otpad 

U okviru aktivnosti smanjenja otpada od hrane, aktivnosti DCK Zagrebačke županije 
objavljene su na portalu „Hrana nije otpad“ kao dokaz ostvarenja planiranih pokazatelja.
Sudjelovali smo na manifestaciji Dani hrane i tradicijskih proizvoda Zagrebačke županije i 
Grada Zagreba, gdje smo provodili aktivnosti vezane uz prevenciju bacanja hrane i 
promociju odgovornog gospodarenja viškovima. https://hrana-nije-
otpad.mps.hr/novosti/id/dani-hrane-i-tradicijskih-proizvoda-zagrebacke-zupanije-i-grada-
zagreb

       Drinka Sopta, ravnateljica
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